ApeHAaa

3-K.KBapTupa, 55 M2, 1/5 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn MNywkunHa, g 131

¢ py6. 60 000



Coam TPEXKOMHAaTHYKO KBaApPTUPY Ha OnTelibH bl
CPOK. C KOCMEeTUYECKUM PEMOHTOM. Yncrtag u

Tennag. [NNoNHOCTbIO Me6ﬂMpOBaHa. EcTb Bce
HeobxoamMoe ang KOMCI)OpTHOFO MPOXMBaHUMA.

ExxemecgauHaga onnata 60 000 T.p. + KOMMYHallbHble
ycnyru. 3soHuTe!




KonnyecTBo KOMHaT: 3
ST1axK: 1
Tun caHy3na: Pa3genbHbin

CocTodaHMe obbeKkTa: HOpManbHoe

Hanunume mebenu: ga

O6uwaqa nnowanb: 55 m2
STaxkew B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTUYECKUMn
Hanuyne nHTepHeTa: Aa
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